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Тропар Преподобнога, глас 8: 

Православља сладост, нектар премудрости, 

Оче Преподобни, излио си у срца верних као богатство, 

животом својим и учењем показао се јеси жива књига Духа, 

Јустине Богомудри, 

моли Христа Бога Логоса да ологоси оне који те поштују. 

 

 

Кондак Преподобнога, глас 8: подобен: Возбраној... 

Богочовечно живот свој си оврлинио, мерило свега имао си 

Богочовека, достигао си Њиме висину богословља; сада Њиме на 

сву вечност наслађујеш се. Дај нам благодат твојим светим 

молитвама, с вером кличућим: Радуј се Оче богомудри! 
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/Пропратно писмо песника уз послату Службу Ави Јустину/ 

Симонопетра, 4/17.3.2009. 

 

Преосвећени, многољубљени и уважени наш Владико, 

благословите. 

С добрим (желим) да проведемо остатак Велике 

Четрдесетнице и да се удостојимо да светољепно празнујемо 

Божанску Пасху. 

Најпре Вам преносим по дужности земни поклон Старца и 

Отаца. 

Као друго, имам највећу радост да Вам пошаљем тек 

завршену Службу Преподобног Старца и заједничког Оца свих 

Православних, Христосрдачнога Јустина Новог Теолога и 

Исповедника, Ћелијског. 

Признајем, Преосвећени, да са великим стешњењем срца и 

осећањем недостојности моје, налазих се ових дана усуђујући се 

да саставим песме за многопоштованог и достопоклањаног 
Старца... Ипак, требало је да послушам Вашу оцелубиву молбу и 

одам лични дуг многе захвалности за христолику љубав и 

снисходитељно гостопримство које ми је указао приликом моје 

посете Ћелијама, септембра 1978. г., Преподобни Отац. 

Молим Вас много, дакле, да ми опростите све недостатке на 

које ћете наићи: богословске, филолошке, химнографске... 

Велики је Песмо-хваљени, недостојан и речи песмописац... Нека 

ми опрости Преподобни Отац дрскост и несмиреност моју... 

Добро се надајући, ако Бог да, и Вашим светим молитвама, 

да се сретнемо у Ћелијама о Благовестима, где ћу Вам предати и 

одштампану Службу, целивам коленопреклоно свету десницу 

Вашу и призивајући очинске молитве Вашег Преосвештенства, 

као и благослове Светог Оца Јустина, остајем потпуно недостојан 

и најмањи у Господу истоимењак Ваш, али не и истонараван 

 

 

+ Јеромонах Атанасије Симонопетритски 
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Преподобни Оче Богоносни Јустине христосрдачни, од 

Богослова сабрао си све оно тајанствено, од Павла ватреност 

љубави према Христу, 

од Василија јасноћу речи и дела, 

од Григорија радосност и песништво богословља, 

од Златоуста неуспављиву бригу за Цркву, 

од Максима философско исповедање, 

од Дамаскина догмата разложно излагање, 

од Саве Светог народољубље пастира, 

од Паламе дубину молитви таворске исихије, 

од Серафима стално искање Утешитеља, 

показав се у време последње 

стуб и тврђава Православља; 

и по телу твога побожног народа Српског, 

а твоје по духу љубљене деце 

- незаменљиви и најдетољубивији духовни отац и вођа, 

коју си усмено и речју утврдио 

и с неба их сада тајно оснажујеш. 

Моли се, молимо те, са једнодушним ти Јерархом Николајем, 

за све нас Богочовеку Христу да будемо твоји подражаваоци 

ми што с љубављу чествујемо 

свети Спомен Твој. 

 

 



 5 

Спомен празнујемо 

Преподобног и Богоносног Оца нашег 

ЈУСТИНА ЋЕЛИЈСКОГ 

 

На ВЕЧЕРЊУ 

Узимамо стихова 10, и певамо Стихире 3 Празника, и Стихира 3 

Преподобнога 

 

Преподобнога, Глас 6: Све одложивше... 

Ходите данас сапоштујмо, са Дјевом Богородицом, Јустина 

Новог Богослова, који постаде тајник обожења, спојивши 

најбоље знање људско, и искуство Цркве, које се дарује свима 

подвигом блистајућима; и постаде равночастан древним Оцима, 

овај Славни. Зато народ Српски, радује се Богу одгајивши, 

таквога мужа богомудрога, Савинога садружника. 

 

Све си покорио Христу знање, Оче Јустине свемудри. 

Подвизима и жалостима, Крста си слатки окушај искуством 

познао; од силе у силу, јасно си ходио, зовући Господу, Који сво 

биће твоје испуни Духом Светим, показавши те у време 

последње богослова тајника, и причасника исповедништва, и 

народу утешитеља. 

 

Са свима Светима, чија Житија си писао, Јустине данас 

стојиш, пред Љубљеним твојим Христом, Коме си свагда 

стремио, примивши и венац правде, као Павле и Златоусти. 

Уздигни, зато, руке своје, за народ и децу твоју, који с вером 

прибегавамо гробу твоме часноме, и њему клањајући се, 

прослављамо Исуса Богочовека. 

 
Слава Преподобнога, глас 8: 

Православних догмата изразитељ, и богочовечанског морала 

делатељ, Светосавскога пута дубоки зналац, и црквеног освећења 
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искусни подвижник, оче Преподобни Јустине, показо се јеси. 

Зато као отац усрдни и детољубиви, не заборави народ ти 

љубљени и мученички, но из Свештене обитељи Ћелијске, твоје 

молитвене благослове још богатије ниспошљи, молећи се 

непрестално Владици човекољубиво Очовеченом, да сви 

достигнемо жељено обожење. 

 
И сада, Празника: 

 
Вход. Светлости Тиха, Прокимен дана. Читања: 3. Преподобнога. 

 

Читање из  ПРЕМУДРОСТИ СОЛОМОНОВИХ: 

Уста праведнога капљу премудрост, а усне људи праведних 

знају благодати. Уста мудрих поучавају се премудрости, а правда 

их избавља од смрти. Када сконча човек праведан, не пропада 

нада (његова). Јер се син праведан рађа за живот, и у добрима 

својим плод правде ће узбрати. Светлост је праведнима свагда, и 

код Господа ће наћи благодат и славу. Језик мудрих зна добра, и 

у срцима њиховим починуће премудрост. Љуби Господ 

преподобна срца, угодни су Њему сви непорочни /на путу/. 

Мудрост Господња просвећује лице разумнога. Јер лако је виђена 

од љубитеља њених, и налази се од оних који је траже, достиже 

оне који је желе да унапред дознају. Који к њој рано рани, неће се 

уморити; и који бдије ње ради, брзо ће бити безбрижан. Јер она 

сама обилази, тражећн достојне ње, и на стазама (њиховим) 

појављује им се благонаклоно. Зло(ба) никад неће победити 

мудрост. Ради тога и бих заљубљеник лепоте њене, и заволех је, 

и тражах је од младости моје; и тражах невесту да доведем себи. 

Јер Господар свега заволе је, јер је она тајница Божијег знања, и 

проналазач дела Његових. Трудови њени су врлине; 

целомудреност и разборитост она учи, и правду и јунаштво (= 

трпљење), од којих ништа није потребније у животу људском. 

Ако пак неко жели и много искуства, она зна старине (древне) и 

будуће ствари /с/казати. Зна вештину (плетења) речи, и решење 

загонетки; знаке и чудеса предузнаје, и збитија (= догађаје) 

времена и лета. И свима је добар саветник, јер је бесмртност у 

њој, и доброславље у заједништву речи њених. Тога ради 

беседовах Богу, и помолих се Њему, и рекох из свега срца свога: 
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Боже отаца, и Господе милости, Који си све створио Речју 

Твојом, и Премудрошћу Твојом саздао човека, да господари 

створеним од Тебе тварима, и да управља светом у светости и 

правди. Дај ми Премудрост која седи крај Престола славе Твоје, 

и не одбаци ме од слугу Твојих. Јер сам ја слуга Твој, и син 

слушкиње Твоје. Ниспошљи је са светих небеса (Твојих), и од 

Престола славе Твоје пошаљи је, да будући са мном потруди се 

(и научи ме), да познам шта је благоугодно пред Тобом; и да ме 

упути целомудрено у делима мојим, и сачува ме у слави својој. 

Јер су помисли смртних страшљиве, и погрешиве замисли 

њихове. 

 

На ЛИТИЈИ: 
Певамо стихире самогласне: 3 Празника и 3 Преподобнога. 

 

Преподобнога, песме Манастира Ћелије, Глас 1: 

Преподобни оче Јустине Нови, данас стојећи у Горњем 

Јерусалиму, моли се за духовне ти ученике и за страдални народ 

твој, који сада више но икад има потребу многу твоје духовне у 

Христу помоћи. Молитвениче свих у жалости и неправди, 

Златоусту равностојећи, заједно са њиме и свима Оцима, моли од 

Човекољупца Христа, велику милост и спасење душа наших. 

 
Глас 2: 

Данас се радује пустиња Ћелијска, јер у њој се подвизаваше 

Јустин, Нови философ, и по савести Мученик Христов; срцем са 

страдалнима страдаше, и са сузама Божанску Службу служаше, 

свештенодејство Тајне за спасење свега света. Стога те молимо, 

Оче наш најсветији, да молитвама твојим срца свију водиш у 

покајање и слављење Свете Тројице, да Господ спасе сав свет и 

род наш Православни. 

 
Глас 8, твореније Атанасија Епископа: 

Ходите сви верни православни, саставимо данас сабор, и 

усред Цркве Христа Богочовека, побожно празнујмо спомен свих 

Светих, говорећи: Радујте се, Свехвални Апостоли, са 

Пророцима и Мученицима, Јерарсима и Новомученицима, 
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Архипастирима и Учитељима живота вечнога. Радујте се и ви, 

Јустине Мучениче и Философе, са Јустином Новим, вољом 

страдалим за Христа. Молите се сви Свети за стадо Христово у 

свету, јер једна је Црква на небу и земљи, и једна вера и једна 

слава Пресвете Тројице. 

 

Слава, Светога, глас 5. твореније Атанасија Епископа: Слава 

Христу Богу Логосу, Који тебе, Јустине, ологоси, и показа 

словесним благовесником Јеванђеља живота вечнога, у тајни 

Цркве Богочовека, пуноћи Домостроја Свете Тројице, Којој сада 

лицем предстојиш, и молиш се за спасење све творевине у свима 

световима Бога Човекољупца. 

 
И сада: Празника. 

 

На СТИХОВЊЕ: 

 
Певамо Стихире Празника 3: И Преподобнога 3 стихире подобне, глас 5: 

Радуј се подвижника: 

 

Радуј се, Врања божански изданче, славо Ћелија и Србије 

похвало, нови међу богословима и међу Оцима христомудри, 

тајни догмата зналче искусни, заједничаре Светих, чија Житија 

написа; делатељу умне молитве неуморни, даре свечасни 

православно верујућим. Моли се, зато, молимо те, Христу 

свеблажени, Којега си лепоту видео и којом те Он обасја, да 

поштујућима тебе, Јустине, дарује велику милост. 

 

Стих: Уста моја говориће мудрост, и поучење срца мојега 

разум. 

Радуј се Апостола Христовог Павла, трубо, Јустине, 

доброгласна, јер што он написа Црквама сажето, ти си то мудро 

опширно изложио, и тако си Богочовека Исуса показао 

Човекољупца, посвећен у тајне богословља, и жеднима си 

Господа приближио. Небески човече и земни Ангеле, Поставши 

последњи врх српских Светих, са њима не престај Христа 

молити, за децу твоју и народ твој. 
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Стих: Хвалиће се преподобни у слави, и обрадоваће се на 

постељама својим. 

Радуј се Златоустога оца љубитељ и ученик напрсни, 

богомудри Јустине, од њега си познао божанске тајне у 

иступљењу љубави ватрене, и поток постаде христоточан 

божанске речи, све нас утврђујући кад ту реч читамо, и љубав у 

нама духовну распаљујеш. Пружи, зато, руке твоје, Оче 

трисветли, и Духа благодат низведи, поштоваоцима твојим, 

Јустине славни, Тројице Свете богоречити проповедниче. 

 
Слава Преподобнога, глас 8: Твореније Атанасија Епископа: 

Господе Спасе наш, Исусе Богочовече, велика је слава Твоја. 

Јер си диван у Светима Твојима, и у двојици Јустина ових, 

Твојих славних угодника: Први остави сву светску мудрост, и 

крвљу мучеништва стече Тебе, Вечну Божију Премудрост. А 

други надиђе сву философију по стихијама овога света, и 

подвизима благодатним стече философију по Христу. Богочовече 

Човекољупче, слава Теби. 

 
И сада: Празника. 

 

Сада отпушташ. Трисвето. 

Тропар Празника, глас 4: 

Слава: Тропар Преподобнога, глас 8: 

 

Православља сладост, нектар премудрости, 

Оче Преподобни, излио си у срца верних као богатство, 

животом својим и учењем показао се јеси жива књига Духа, 

Јустине Богомудри, 

моли Христа Бога Логоса да ологоси оне који те поштују. 

 
Слава, и опет Празника. 
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На ЈУТРЕЊУ 

На Бог Господ, Тропар Празника, Слава Преподобрног, 

И сада: Празника. 

 

По првој Катизми, Сједален Преподобнога, глас 1: 

подобен: Гроб Твој, Спасе. 

Давао си све за Христа, а Христа ни за шта. И то си делатно, 

Јустине, оставио као наслеђе деци твојој, Блажени; стога си 

постао наследник Раја; отуда моли Владику Човекољупца, са 

Богомајком, за спасење наше. 

 
Слава, И сада: Празника. 

 

По другој Катизми, Сједален Преподобнога, глас 3: 

подобен: Красотје дјевства Твојего: 

Божанском љубављу Крст си поднео Мучеништва својега по 

савести, и тиме јасно показа веру своју, Јустине. Зато си као 

награду од Господа добио, таласе благодати, богослове 

премудри, којима Цркву напајаш, показујући свима Богочовека. 

 
Слава, И сада: Празника. 

 

После Полијелеја, 

Сједален Преподобнога, глас 4: Удивисја Јосиф. 

Као срна стрелом рањена Исуса Богочовека, Њега си јединог 

у свему имао јасно мерило, зато си привукао мржњу 

непријатеља, и Мученик савешћу постао јеси, усрдно заволев 

страдање Христово, о, Јустине, пријатељу Светих, подражаваоче 

живљења њиховог. Зато, поштујуће чесни спомен твој сједини 

нераздвојно са Господом. 

 
Слава, И сада: Празника. 

 

Степена: 1. Антифон 4. гласа: Од младости моје. 

Прокимен, глас 4: Благовестите дан дану спасење Бога нашега. 

Стих: Певајте Господу песму нову. 
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Јеванђеље Богородично (Лука, зачало 4): Уставши Марија. 

Псалам 50: 

Слава: Молитвама Преподобнога Твога. 

И сада: Молитвама Богородице. 

 

Затим Стихира самогласна, глас 6: 

Стих: Помилуј ме, Боже... 

Данас Богочовек са неба сиђе оваплотив се, да обожи палога 

човека. Данас и блажени Јустин са земље на небо узиђе, да венац 

добије подвига својих за Богочовека; ми пак Благодатну 

Богородицу славећи, као орган спасења света, Христу кличемо: 

усели се, Владико, као у преподобног Јустина и у нас, да Тебе 

духовно зачнемо, и богородници по благодати постанемо. 

 
Спаси, Боже, народ Твој... 

 

 

Затим КАНОНИ: 

Канон Празника и Канон Преподобнога, са Акростихом: „Православља 

трубу Јустина хвалим. А(танасиос)". 

Песма 1: Глас 4, 

Ирмос (превод Аве Јустина): Отворићу уста своја и напуниће 

се Духа, и реч упутићу Царици Матери, и јавићу се светло 

празнујући, и певаћу с радошћу Њена чудеса. 

 

Православни радосно свети спомен данас, у песмама 

чествујмо, оца нашег Јустина, који у време последње поста труба 

Христова, и Србима похвала. 

 

Моћ свију ритора, о, Јустине, живот твој сасвим превазиђе, 

јер је раван Анђелима. Имао си мишљење којим Богочовека жива 

слика постаде и подражавалац. 

 

Бога си изабрао од младости, Блажени и спојио си најбоље 

природним даровима, отачку побожност, коју Србе научи Сава 

преславни. 
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Богородичен: Логос се оваплоти, покренут човекољубљем, у 

утроби Богодјеве, у време које Сам одреди; Којега тајне 

божански Јустин речима свемудрим јасно нам изложи. 

 
Катавасија: Отворићи уста своја... 

 

Песма 3: 

Ирмос: Певаче славе Твоје, Богородице, живи и 

благословени Изворе, сакупљене у скупу духовном духовно 

оснажи, и у Својој божанској слави венаца славе удостој. 

 

Укротивши изазове земаљске, циљ си свецело к Богу 

усмерио, и за Њим си трчао док починак ниси нашао 

христожедноме срцу твоме. 

 

Реч Божија од ране младости, твоје, Јустине, захвати свецело 

ум и душу, све до последње старости; зато си богословио ходећи 

стопама Отаца Светих. 

 

Страночувен је живот твој, који, Оче, на земљи проведе: јер 

окусив сладост Крста, искуством и доживљајем, заволео си 

мучеништво, Христа ради теби најмилијега. 

 

Богородичен: Ево Јустина, Богородице, плод Христовог 

оваплоћења, којег су од почетка постали заједничари сви Свети, 

и тако се показује моћ Цркве богодана. 

 
Катавасија: Певаче славе Твоје, Богородице... 

 
Кондак Преподобнога, глас 8: подобен: Возбраној... 

Богочовечно живот свој си оврлинио, мерило свега имао си 

Богочовека, достигао си Њиме висину богословља; сада Њиме на 

сву вечност наслађујеш се. Дај нам благодат твојим светим 

молитвама, с вером кличућим: Радуј се Оче богомудри! 

Икос: Анђели душу твоју, Јустине, узевши је принеше 

Владици, Који њу, примивши наклоно, увенча, награђујући чесне 
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подвиге и трудове твоје; ми пак радосно спомен твој празнујући, 

сагласно кличемо овако: Радуј се, божанска младицо Врања. 

Радуј се, христодана похвало Србије. Радуј се, саборниче 

богослова Цркве. Радуј се, древних монаха иконо. Радуј се, јер си 

заблуде немудрих философа укинуо. Радуј се, јер си благодат 

Оваплоћеног Богочовека доказао. Радуј се, јер учиш спасоносној 

истини догмата. Радуј се, јер објављујеш христонарав Светих 

Божијих. Радуј се, подражаваоче Сетосавског пута. Радуј се, 

дивних чудеса чудотворче. Радуј се, Оче препуни човекољубља. 

Радуј се, литурже златоустовског богољубља. Радуј се, Оче 

Богомудри. 

 
Сједален Преподобнога, глас 8: Пастирских свирала. 

Светлошћу Христовом привучен, Јустине, показа се друга 

светлост Њиме блистајући, свима пут свети христообожења 

указујући, којим се тело озарава обасјањем Божанског Духа, и 

човек се потпуно причешћује живота вечног заједно са свима 

Светима. 

 
Слава, И сада: Празника. 

 

Песма 4: 

 

Ирмос: Који седи у слави на Престолу Божанства, 

Надбожанствени Исус, на Облаку дође лаком, у свој моћи Својој, 

и Он спасе оне што кличу: слава, Христе, моћи Твјој! 

 

Анђео се јави међу литурзима, Оче Јустине Блажени, јер 

Златоусту ухо си пригнуо, када ти се некада јавио, и као пријатељ 

пријатељу говорио. 

 

Тело си дивно потчинио, у подвижништву свег живота свога, 

о, Јустине, саображавајући се сабору подвижника вере праве, у 

созерцањима и у делима. 

 

Јавно се удостоји, Оче, да видиш, Серафима Саровског 

предивнога, који те посвети у славу Раја, зато си говорио: 
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Христос васкрсе, објављујући радост васкрсну. 

 

Богородичен: Била си сладост Анђела, и девственица, 

Свепречиста, јер си постала Дом најчистији Исуса 

Свенајчистијег, Који нас научи девичанству. 

 
Катавасија: Који седи у слави... 

 

Песма 5. 

 

Ирмос: Све се задиви божанственој слави Твојој: јер Ти си, 

Најчистија Дјево, у крилу имала Бога над свима, и родила 

Вечнога Сина: свима што славе Тебе мир дарује. 

 

Ум си имао непоробљен помислима, Преподобни, јер си га 

Господу посветио крстом, у знању живота вечног, који 

тајанствено извире, истрајнима у непрекидној молитви. 

 

Као дар си примио, Преподобни, затворништво од 

безбожника, и то си претворио свемудро у дело изграђивања 

верних, духовним писањем твојим, којим си напојио Цркву 

Православну. 

 

Стражарем и савешћу Православља свебудном, Христос те, 

богомудри Јустине показа у последња времена, који свето 

искуство Цркве јасно нам научаваш и све заблуде изобличаваш. 

 

Богородичен: Неизрециво си родила Христа Самоистину, 

Којега Јустин са смелошћу - Наду свега света - исповеди, и 

доживе свезе и тамницу, ал' остаде, Пречиста, као стуб 

непоколебив. 

 
Катавасија: Све се задиви... 
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Песма 6. 

 

Ирмос: Божанствени овај и свечасни, Празнујући Празник 

Богоматере, ви богомудри, ходите, хвалу Јој певајмо, и од Ње 

рођенога Бога славимо. 

 

Народу Српском утеха дат си био, Јустине блажени, с којим 

си састрадавао, потсећајући на страдања Христа, Који је 

Васкрсењем смрт уништио. 

 

Животе Отаца си заволео, и као пчела нека трудољубива, 

њих си изучавао, Оче, делима сабирајући у Духу мед богословља 

најслађи. 

 

Видећи народа твога страдање, Бог те је као Мојсија послао 

да га руководиш у Град Вишњи непоколебив, где се хорови 

Светих радују. 

 

Богородичен: Хвалимо Те, Свепречиста, Родитељку Христа 

Богочовека, Чија се златна уста показао И богомудри 

проповедник Јустин Нови, Ћелијска похвала. 

 
Катавасија: Завапи, праобразујући... /или: Божанствени овај и свечасни/ 

 
КОНДАК Празника. 

 

Песма 7. 

 

Ирмос: Не послужише твари благочестиви место 

Створитељу, но претњу огњем презревши храбро, радоваху се, 

певаху: препрослављени Господе и Боже Отаца, Благословен 

јеси! 

 

Познасмо те, Преподобни, будну савест вере; јер никако не 

подношаше кварење догмата и предања, и доказима показиваше 

доличан став, Оче Јустине. 
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Несаломљив у гоњењима и страдањима безбожних стојећи, 

Господа имајући у уму, Богомудри, страдања сва поднео јеси, и 

прослављаше Прославитеља, Јустине Христољупче. 

 

Свјашчењејши међ свештеницима, јавио се јеси, као Анђео, 

Жртву натприродну вршећи, Свеблажени, коју за живот свих 

Цркви дарова, Јустине, Господ Очовечени. 

 

Богородичен: Не остави, Син Твој, Пречиста, свет у 

пропасти, него се од Тебе оваплотив, Свете као знаке свагда 

дарује, руководећи хришћане ка обожењу, као Јустина у наше 

дане. 

 
Катавасија: Не послужише... 

 

Песма 8. 

 

Ирмос: Младиће благочестиве у пећи Изданак Богородичин 

спас'о је; тада се показа лик Његов, а сад на делу Он земљу целу 

подиже да пева Теби: Господа славите дела, и преузносите у све 

векове. 

 

Непријатељске дрскости, Јустине, учини горивом светости, 

поставши највећи тешитељ народу твоме, често у ватри 

искушења; очински пример божанског Саве, пружајући у речима 

и писањима. 

 

Стуб на земљи Православља, јави се, Јустине богоносни, јер 

си тајно на груди Господње наслањао се, и отуда црпевши токове 

животодавне напајао си нас изобилно, зато те називамо четвртим 

Богословом. 

 

Образац православног живљења вернима се, Јустине, показа, 

врлински следујући животе Светих, које си у књиге записао, као 

ризницу пуноћи Цркве Христове, која ти захвално, данас свршава 

спомен. 

 

Богородичен: Милостива нам учини Владику, Дјево, који Га 
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гњевимо речима и делима, мада звање Његово христоимено 

носимо, али не престајемо свесно газећи љубав коју је дао нама 

за спасење. 

 

Катавасија: Хвалимо, благосиљамо, клањамо се Господу, 

Славећи Га и преузносећ у све векове. Младиће благочестиве у 

пећи Изданак Богородичин спас'о је; тада се показа лик Његов, а 

сад на делу Он земљу целу подиже да пева Теби: Господа 

славите дела, и преузносите у све векове. 

 

Песма 9. 

 

Ирмос: Свак на земљи рођени да ликује Духом осветљаван, 

да празнује Бестелесних Умова природа, штујући светковину 

свештену Богоматере, и да кличе: Радуј се, Свеблажена 

Богородице Чиста, Вечна Дјево! 

 

Ум христолик, срце богогоруће, обитељ љубави, икона 

боголика, радост Богочовеку постао си, храм богословља показав 

се, Јустине Преподобни, Православних похвало, Вишњег Сиона 

свети удеониче. 

 

Када Христос дође, Преподобни, да суди све нас, тада 

посредуј за поштоваоце спомена твога и читаоце дела твојих, 

писаних дејством Духа Светога, и точећих свима нектар 

Благодати. 

 

И сада и увек има те богатство негубљиво, и посредника 

пред Човекољупцем, Србија земаљска отаџбина, а Сион Небески 

у хору Светих обогати се тобом, Преподобни; зато нам свима 

отуд шаљи благодат. 

 

Богородичен: Арханђелски поздрав дивно си примила, 

Свепречиста, и Христа си зачела, Њега моли са Јустином свагда, 

за обитељ Ћелијску и Светогорске, и оне који славе празник 

уснућа његовог, да сви добијемо милост и благодат. 
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Ексапостилар Празника: 

Преподобнога: 

Христово те Јеванђеље надахнуто, познасмо, Оче, 

Богочовека карактер носећи у души, добијеног од детињства до 

старости, и врлином си украсио живот твој у Христу Богу; зато, 

Јустине Преподобни, спомен твој блажени чинећи Њега славимо 

- Вечно Јеванђеље. 

 

И други Богородици: Радуј се ослобођење од клетве Адама. 

Радуј се, Богородице Богомајко. Радуј се, Купино одушевљена. 

Радуј се, Светиљко; радуј се, Престоле. Радуј се, Лествице и 

Двери Небеска. Радуј се Колеснице Божанска. Радуј се, Облаче 

лаки. Радуј се, Горо. Радуј се, Храме. Радује се Сасуде свезлатни. 

Радуј се, Скинијо и Трапезо. Радуј се, Евино ослобођење. 

 

На ХВАЛИТЕ: 

Певамо стихире Празника 3 и Преподобнога 3: Подобан: 

Бога Логоса чествујући Очовечење, и божанског Јустина 

споштујемо спомен. Јер његовим молитвама и заступништвом од 

Владике Христа молимо: да пут обожења, којим хођаше, и ми са 

њиме проходимо. 

 

Богоматере сасуд светлијавио се јеси, Оче Јустине: у живот 

овај дође о Њеној Благовести, и опет душу ти чисту предаде на 

овај свети Празник Њен, јер те неизрециво ваплоћени Бог Слово, 

многоструко благослови. 

 

Пријатељ Божји и Светитеља јавио се јеси, о, Јустине! А сада 

у Рају Господа созерцаваш, Кога ради крст и гоњење поднео си, 

осветивши се у подвизима. И сада моли: да Он дарује благодат 

празнујућима твоје успеније. 

 

Слава Преподобнога, глас 2: Живот твој је као просфора 

умешена и тамјан Христом дат, оче Јустине, изаткан од врлина 

свих Светих, светитељољупце си надахнуто руководио и на 

љубав Христову потстицао, а сад уживаш жељено ти обожење. 
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Моли се Оваплоћеном Христу Богочовеку: за Свету Цркву 

свесаборну која те достојно прославља. 

 
И сада, Празника СЛАВОСЛОВЉЕ Велико. 

 

 

У Божанској ЛИТУРГИЈИ. 

Псалми Изобразитељни и од Канона песма 3 и 6. 

Апостол и Јеванђеље Преподобнога. 

Причастен: Изабра Господ Сион, заволео га је за обиталиште Себи. 

Алилуја. И: У вечни спомен биће праведник. Алилуја. 

Похвале - Величанија: 

Радуј се, Србије славни породе, славо Светих Ћелија, радости свих 

Православних, Оче Јустине, Богочовека Логоса тајниче и служитељу, 

најхристољубивији. 

 

Радуј се, тумачу догмата, Божанских Отаца подражатељ истославни, 

друга уста Павлова, и пријатељ Златоуста, о, Аво Јустине, саборниче 

Светих Отаца. 

 

Има обитељ Ћелијска тело твоје свештено, свим верним благодат 

точеће, а небеса се богате пречистом душом твојом, о, Јустине Оче, 

најблаженији. 

Са божанским Савом и осталим Светима Србије, сада стојиш, 

Јустине, пред Престолом Владичњим, свагда усрдно молећи за народ и 

децу твоју, Преподобни. 

 

Ангел доноси поздрав Пречистој Дјеви, јављајући Логоса 

оваплоћење. Ангел доноси душу твоју, Јустине, из Ћелија Логосу, Кога си 

љубио. 

 

Радуј се, Јустине чудотворче, благодат од Богочовека многу си 

добио, Којега не престај молити за нас грешне и недостојне: да исцели 

слабости душе и тела. 

 

Стихови: 

Прими, о, Оче богомудри Јустине, химне благодарне које ти изатках. 

+ + + 

Сврши се, са Богом Светим, ова Служба, 

у Св. Манастиру Симонопетри, Свете Горе Атонске, 

04. марта 2009. 


